

看護・介護のための基本から学ぶ高齢者ケア 改訂3版（第1刷・第2刷）  
正誤表

このたびはご購入いただきまして誠に有難うございます。本書に誤りがございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正させていただきます。

2016年1月21日

訂正箇所		誤	正
p.110	上から 3行目	被保険者は①65歳以上の 第1号保険者,	被保険者は①65歳以上の第 1号被保険者,
p.110	上から 4行目	以上64歳未満の第2号保険 者で,	以上65歳未満の第2号被保 険者で,